GÜNLÜK DERS PLANI
	1.BÖLÜM

	DERS
	ÇEVRE EĞİTİMİ VE İKLİM DEĞİŞKLİĞİ

	SINIF
	6-7-8. Sınıf

	ÖĞRENME ALANI
	1. ÜNİTE: İNSAN VE DOĞA

	KONU
	İNSAN VE DOĞA ETKİLEŞİMİ

	SÜRE
	40’+40’=80 dk.

	TARİH
	30 Eylül 4 Ekim 2024


	2.BÖLÜM

	Kazanımlar
	ÇEİD.1.4. Doğanın hassas bir dengeye sahip olduğu ile ilgili çıkarım yapar.
ÇEİD.1.5. Doğal dengenin korunmasına yönelik toplumsal farkındalık oluşturacak bir proje tasarlar.

	Değerler ve beceriler
	Doğa, canlı ve cansız varlıklar, doğal denge

	Yöntem ve Teknikler
	Anlatım, Soru Cevap, Beyin Fırtınası, Tartışma

	Kullanılan Eğitim Teknolojileri-Araç, Gereçler ve Kaynakça
	Akıllı Tahta, Genel Ağ, Örnek olay incelemesi,  Makaleler, Okuma parçaları

	Öğretme-Öğrenme Etkinlikleri:
· Dikkati Çekme
· Güdüleme
· Derse Geçiş
· Bireysel Öğrenme Etkinlikleri (Ödev, deney, problem çözme vb.)
· Grupla Öğrenme Etkinlikleri (Proje, gezi, gözlem vb.)
· Özet
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· Öğrencilere; Doğanın dengesinin korunması neden önemlidir? sorusu sorulur ve gelen cevaplara genişletilerek konuya geçilir.

Bütün canlılar özellikle insanlar bulundukları çevreyi kendi istek ve ihtiyaçları doğrultusunda değiştirmektedirler. Fakat doğanın bizlere sunduğu kaynaklar sonsuz değildir ve insanların doğaya olan ihtiyaçları bitmeyecektir. Bu kaynakları hiç bitmeyecekmiş gibi bilinçsizce kullanmamalıyız. Günümüzün ihtiyaçlarını karşılarken geleceğin gereksinimlerini unutmamalıyız. Doğanın korunması birilerinin görevi değildir. Hepimiz doğayı korumalı, geliştirmeli ve daha verimli hale getirmeliyiz.

Peki, doğal dengenin korunması için insan faaliyetleri nasıl düzenlenebilir? Sizler aşağıdaki listeye neler ekleyebilirsiniz?

· Toprağı koruyalım
· Suyu koruyalım
· Havayı koruyalım
· Ormanları koruyalım
· Yenilenebilir enerji kaynaklarını kullanalım
· Geri dönüştürülebilir ürünleri kullanalım.


	3.BÖLÜM – ÖLÇME VE DEĞERLENDİRME

	Öğrencilerden geri dönüt almak için bireysel ya da grup etkinlikleri kapsamında çeşitli sorular sorulabilir.
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	1- Doğal denge ne demektir?
2- Doğal dengenin korunması neden önemlidir? 
3- Doğal dengenin korunması için neler yapmalıyız?
  

	Dersin Diğer Derslerle İlişkisi
	

	4.BÖLÜM

	Planın Uygulanmasına İlişkin Açıklamalar:
	


  
Zeki DOĞAN                                                                     		              Uygundur
Ders Öğretmeni                   						           ..........................      
 									           Okul Müdürü
